



11日夜，趵突泉边，一轮明月升起，与璀璨的花灯形成绝美画面。当夜，有数以万计的游客入园赏灯。本报记者 周青先 摄

# 火树银花夜 赏灯人如潮

## 又创新高！6.8万人次昨共赏趵突泉花灯

正月十五趵突泉花灯会迎来高峰日，截至晚9点半，当日全天接待6.8万人次游客，破了历年花灯会最高纪录。虽然今年客流较去年多了不少，并且售票处排起长队，但景区内瞬时客流量低于去年，园内游览环境舒适。



大批游客不得不在门口等候放行。本报记者 周青先 摄

本报记者 唐园园

### 45组花灯争相斗美 五彩缤纷如梦如幻

“火树银花元夕夜，彩灯万盏熠霞流。”用这句诗形容正月十五的趵突泉景区很适宜。当晚，45组花灯、2万余个LED节能灯和2.5万余米LED灯带，使趵突泉景区变身为五彩缤纷的梦幻世界，游客置身其中感受元宵节欢乐祥和的节日气氛。“除了花灯，满眼净是人头和手机了。”逛花灯会的小田说。

漱玉泉水面的《荷韵泉城》、无忧泉边的《鹅舞翩跹》等灯组则利用光源的追光等色彩变化，呈现一幅幅唯美梦幻景象，泉前一度挤不开身。不少家长将小朋友扛在肩头，有的小朋友的鞋子还被挤掉，遗落在路边。

### 灯如海，人如潮 6.8万人次共赏灯

11日下午开始，趵突泉花

灯会就如期迎来了客流高峰，趵突泉南门售票处排起长队，其中有不少外地游客。晚7点半，趵突泉花灯会开始进入小高峰，晚8点半，园区瞬时客流17000人次，低于去年同时段的两万多人次，园内并不十分拥堵，挪着小步可以顺畅观赏花灯。

据当晚的数据显示，截至晚9点半，景区内全天共接待游客6.8万人次，傍晚5点至9点半之间，接待人数5.5万人次，比去年多了一万多人次。据园内工作人员称，今年市民赏灯热情高涨，从春节期间就出现了预兆。

“今年正月初二开始，趵突泉花灯会就出现了小高峰，每天晚上的客流量都达到1万人次以上，大年初五、初六、初九这几天，客流甚至逼近2万人次。”景区工作人员说。虽然不少市民选择提前观赏花灯的“真容”，但正月十五赏花灯依然成为市民游客热衷的过节方式。

为了景区内的游览安全，记者看到，在游览线路中，每隔几十米就会看到几名安保人员在维持秩序，引导客流，并且在泉水边也安排了消防人员站岗执勤，还放置了救生设备等。消防、供电、公安等部门的工作人员都严守现场。

### 实行“双循环、双缓冲” 景区内挤而不乱

记者发现，今年花灯会期



火树银花，引得游人醉。本报记者 周青先 摄



11日夜，由于趵突泉赏灯的游客太多，导致周边严重拥堵，交警部门不得不对周边实行交通管制。本报记者 周青先 摄

### 免费送 便携老人音乐听戏机

是什么让老年人的晚年生活更加精彩丰富？是什么让老爸老妈闲余之际不再无聊？是什么让子女争先恐后地送孝心？当然是专为中国老年人量身定制的健康伴侣——老人音乐听戏机。听评书、听音乐、听养生保健，功能齐全，让老年人的生活精彩、时尚！专为中国老年人设计，推出便携式全新老人音乐听戏机，流畅的机身，简单的一键直达操作功能，堪比广场舞专用音响的音乐播放器完美解决传统听戏机“硬件”问题。

- 操作简单，老人更是一学就懂，一看就会。
- 连续收听27小时不间断。
- 评书、戏曲、相声、老歌、广场舞曲，名段名曲不重样！
- 更多娱乐选择，丰富老年人生活，促进中老年人身心健康。
- 最齐全的晨练歌曲，带着舒心去晨练。
- 故事连播，洗衣做饭时听听歌，父母在家不寂寞。
- 存储卡可以更换，自由选择自己喜欢的评书和音乐。

### 老人音乐听戏机 免费申领工作全面展开仅限500台

为响应“关爱老人”号召，丰富老年人的晚年生活，现特举办首场大型关爱活动，以成本价采购500台直供读者，价值298元的便携式老人音乐听戏机，凡是年满55岁的老人，只要您打进电话，即可免费申领一台（含免费赠送的4G内存卡，同时赠送健康大礼包一份）。请广大老年朋友相互转告，千万不要错过，提前预约申领。

**申领电话：400-7800-205 400-0507-622**

特别提示：本次活动纯属公益，来电即送，欢迎各界监督！

### 相关链接

### 元宵节过后仍能赏灯

据了解，灯会期间(农历正月初一至正月十三；正月十七至正月二十)每日18:00后停止使用老年证、残疾证、士兵证、军官证、军残证等免费证件；农历正月十四至正月十六，每日12:00后停止使用老年证、残疾证、士兵证、军官证、军残证等免费证件。

趵突泉花灯会将持续至下周四，也就是农历的正月二十，市民游客可以抓紧最后几天的机会，尽情游览花灯会。本报记者 唐园园